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اساس بر.  است
 .رست است

  :ها نه
خاطر ب به.  است

 حركت مواد از
   باريك 

حركت مواد از راس
خاطر ب به.  است

بخش: راست بدن
بخش ك: پ بدن

ب: خط وسط بدن
تر وازي و پايين

برطبق ش.  است
نهايت ه بزرگ در

يقاً متندق. ست
 .رست است

درست است» ب«
ت است؛ زيرا در

براساس م.  است
ت است؛ زيرا هر

 است؛ زيرا حلقه
  .)شود

ت است؛ زيرا هر د
 .رست است

  :ها نه
براساس.  است

به بيان. گويند ي

ليز« است؛ زيرا 
ل از بين بردن

موسين،«. ست
ر دهان و افزايش

آنزيم آم«.  است
ن موضوع بديهي

www.sanjeshse
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ني اي خـو  

  .لغزد
  .وجود دارد

. كنـد   مـي 

اي كرمـي   
ـا انبسـاط    

س كيمـوس    

اي حلـق   ه  

معده، ايـن  

  .ماند ي
دن بنـداره     

 گـوارش و  

ك، فقط دو 

ـل داخلـي     

ايـن  . ازنـد 

  . دارد
هـا اي نيـز، رگ 

حتي روي آن بل
گ و چسبنده و

ين فعال تبديل

هـا گي، انقبـاض  
اي معـده بـ ليـه 

شـود و سـپس ي

ديـواره ماهيچـه

ل ورود غذا به م

سير مري باز مي
س از شـل شـد

  
مانند تا سطح ي

هاي روده باريك

ك اسـيد و عامـل

پردا ها مي  آنزيم

1(  

مخاطي وجود ير
ا ر لايـة ماهيچـه  

راح ي بچسبد و به
رنگ ي شفاف، بي

نوژن را به پپسي

شـدگ  اين گشاد
اين حركات تخل

  .د
عده مخلوط مي

شكل در د  كرمي

ليل د  بلكه به. شود

شوند و تنها مس 
ني، بلافاصله پـس

  .د هستند
.شوند  يافت مي

 روده پابرجا مي

ه ي معده و چين

د كه كلريـدريك

ترشح ند كه به 

19/08/402دوم  

اي و زي  ماهيچه
در. ش وجود دارد

اي ي لايه ماهيچه
اي ت با ماده زمينه

يد معده، پپسين
 

در پي. كند  مي
گردد؛ بنابرا  مي

اي ندارند ماهيچه
كامل با شيره مع

ك از آغاز ح ركت

ش ه مشاهده نمي

و ناي بسته مي
هاي بين ن سوراخ

رز در سطح خود
كت دادن پرزها

هاي ، ولي چين

هاي سي، در چين

ي كناري هستند

هاي اصلي هستن

6  

مرحلة(م تجربي 

 تنها در دو لايه
هاي لوله گوارش

يه مخاطي روي
ت پيوندي سست

اسي. كنند شح مي
 .ها همراه است
يداي انبساط پ

ذا وارد دوازدهه

يه متند و سه لا
طور ك د، ابتدا به

تهاي مري قبل
  .ست

هاي مخاط معده

ي دهان، بيني و
شدن جهت بسته

  

پر روده، فاقد ريز
منظور حرك   و به

شوند، اپديد مي

كتاب درس 2صل 
  .ت دارند

  :سي
هاي معده، ياخته

ه د معده، ياخته

نجش دهم؛ علوم

ا شبكه عصبي
ه ت در تمام لايه

شود كه لاي ب مي
له گوارش، بافت

اسيد معده ترشح
ه گوارش پروتئين

 غذا، معده اندكي
غذ  ها،  يافتن آن

ي حلقوي هست
شو ده معده مي

 شدن بنداره انت
ر گرفته شده اس
ه لاً افزايش چين

  .د
هاي س بلع، مسير

ن زبان كوچك ج
.ترفته شده اس

خلاف ر  معده بر
ي، تنها در روده
ورود توده غذا نا

فص 25و  21ت 
مشاركت مخاط،ر

كتاب درس 2صل 
هاي درون غدد م

ود در عمق غدد

سن

طي غده دارد، اما
ت پيوندي سست

مخاط سبب  زير
هر چهار لايه لول

ي كناري معده، ا
عده، با كاهش گ
نبال هر بار بلع
وند كه با شدت

  . ارند
ها ها، ماهيچه ره

گامي كه غذا وارد

ين گزينه، شل
وي مري در نظر
فرآيند بلع، اصلاً

يابند  كاهش مي
ارادي انعكاس غير

گزينه، بالا رفتن
 مري در نظر گر

هاي پوششي ته
هاي مخاطي يچه

وهاي معده، با  ن
  .تر باشد

هاي صفحات شكل
ني مخاط و زير

فص 21صفحه ) 
ه ترين ياخته شت

ي موجوها ياخته

    
 

 .رست است
 :ها نه

لايه مخاط. ست
 است؛ زيرا بافت

  .شوند ي
 است؛ زيرا لايه
 است؛ زيرا در ه

 .استرست 
 :ها نه

هاي ياخته. ست
 ميزان اسيد مع
دن  است؛ زيرا به
شو وجي آغاز مي

ابطه مستقيم دا
 است؛ زيرا بندار
 است؛ زيرا هنگا

  .گردد ل مي
 .رست است

  :ها نه
 است؛ زيرا در اي

سو  شدن غذا به
 است؛ زيرا در ف

ها باز شده و ي
در بخش غ. تس

 است؛ زيرا در گ
 و ورود غذا به
 .رست است

  :ها نه
 است؛ زيرا ياخت
 است؛ زيرا ماهي
 است؛ زيرا چين
ت غذايي گسترده

براساس ش. ست
 لوله گوارش يعن

 .رست است
  :ها نه

)الف و ب( 9كل 
 است؛ زيرا درش

  .كنند شح مي
ي  بيشترين. ست
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درست اس) 4
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در 2گزينه  .3
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براساس شك

نادرست) 1
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erv.ir

26

27

28

29

30



 

 است قـرار  

مخاط  ي زير

دي ترشـح      

بيكربنـات،    

 كـه فاقـد     
له گـوارش  

  .د

ر برگشـت   

را از خـون  
عبـارت بـه   

هـاي   ختـه       

خـش قبـل    

 

  )2زينه 
ي پـاييني        

دستگاه عصبي

نه بافت پيوندي

ه مخـاطي زيـاد

هـاي صـفراوي ب

ز كيسـه صـفرا
ات به درون لوله

نقش دارد) ترول

باشد، فرد دچـار

ر +Hيد بايـد     
شته باشيد در ع

ه و برخـي از ياخ
  .ستند

جـنس بخ ش هـم 

 )4ستي گزينه 

دليل نادرستي گز
دغـام بـا مجـراي

1(  

كه بخشي از د) 

ن(رفته  عده فرو 

هـاي آن، مـاده ه 
  .شاند

هـ يبـي از نمـك  

جز هستند كه به
 در ورود بيكربنا

وگلوبين و كلستر
  .د

ي مري كافي نب
!  

كلريـدريك اسـي
د، ولي توجه داش

ي مخـاط معـده
سطح معده نيس
هاي لوله گوارش

دليل نادرس. (زند
 3(  

د. (ريزد دهه مي
زدهـه پـس از ا

19/08/402دوم  

كتاب درسي 2 

 زيرين مخاط مع

هاي غـده ياخته
پوش ط معده را مي

زيم ندارد و تركي

ه  رش در ارتباط
ها مي اين اندام

ل از تخريب همو
اي قرار ندارند ده

ض بنداره انتهاي
!ريج، نه ناگهاني
 جهت توليـد ك

pH رود بالا مي
  .ت

وششـي سـطحي
سطحي فقط در س

ها ست كه بنداره

ريز  دوازدهه مي
 نادرستي گزينه
 دو مجرا به دوازد

هـاي دوا ديكـي 

  )هـ

7  

مرحلة(م تجربي 

فصل 27صفحه 

ر بافت پيوندي

عده و برخي از ي
چسبناكي، مخاط

صفرا آنز. سازند

صفرا با لوله گوار
تما. ريزند له مي

  .د
ده دفعي حاصل
ستگاه عصبي رود

اگر انقباض«:  دهم
تدر به» .بيند مي

هاي معده ي غده
Hودي كاسته و 

طعاً نادرست است
هـاي پو ط ياخته

هاي س ياخته 2
يد اين مطلب اس

مواد خود را به 
دليل. (گيرد مي

زش را از طريق
نزدور كرده و در 

دليل درستي ه( 
  ) د

نجش دهم؛ علوم

براساس ص(اي  ه

 مخاط معده در

 سطح مخاط مع
اي چ ل لايه ژله

س صفرا را مي) گر

ص   كبد و كيسه
د را به درون لول
 بدن نقش دارند

ماد مانند( مواد 
تأثير دس ي تحت 

زيست 2فصل 
تدريج، آسيب م ه

هاي كناري خته
 H+ خون ورو

ست كه قطشده ا
ي مخاط توسط

1 شكل صفحه 
و اين مؤي» ...ي، 

  
!!)نه مجرا (صي 

دوازدهه قرار م 
رشحات برون ريز
شت دوازدهه عبو

  )1ي گزينه 

ناشي از انسداد
دليل درستي( 
 

سن

هاي عصبي روده
  .يابد ايش مي

پوششي هاي ته
  .آورند د مي

هاي پوششي ته
ه شكله است و ب

جگ(هاي كبد  ته
  .يد است
انكراس،زاقي، پ

ها ترشحات خود
ر محيط داخلي
را در دفع برخي
حات غدد بزاقي

ف 22طبق صفحه 
ت مخاط مري به
يهي است كه ياخ
 مقوله از ميزان

 از معده اشاره ش
ا ه چسبناك ژله
د كه با توجه به
داره انتهاي مري

  !!شان

:زيست 2فصل 
و از مجاري خاص

)قوس(ورفتگي 
سي، پانكراس تر
كيسه صفرا از پش

دليل درستي. (د

   به دوازدهه
وج صفرا و درد ن

ها در دوازدهه ي
 )ل درستي الف

    
 

ه ت تأثير شبكه
حاتشان نيز افزا
 است؛ زيرا ياخت

وجود  معده را به
 است؛ زيرا ياخت
 بسيار چسبنده

 .رست است
  :ها نه

 است؛ زيرا ياخت
 نوعي فسفوليپي

هاي بز غده. ست
ه ست، ساير اندام

يزان اين يون در
را صفر است؛ زي

 است؛ زيرا ترشح
 .رست است

  :ها نه
زيرا طب  ت است؛

در اين حالت. ود
ت است؛ زيرا بدي
ند و در پي اين
خون قبل و بعد

ت است؛ زيرا ماده
شوند  ترشح مي
بند« است؛ زيرا 

د نه بخش بعدش
 .رست است
ف 10وير صفحه 

وزالمعده هر دو
 پانكراس در فرو
 شكل كتاب درس
مشترك كبد و ك

ريزد  دوازدهه مي
 .رست است
  : سنگ صفرا

ي از ورود صفرا
دن مجراي خرو
يضم گوارش چرب

دليل(فوع چرب 
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در 2گزينه  .3

اثرات بروز س
جلوگيري) 1
بسته شد) 2
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erv.ir

31

32

33

34



 

ه در حالت 

 نـه چنـد    

نتيجـه   در 
ـت جـذب       

پـس در  » 

ط قليـايي    

ي روده بـه    

اند كه ل مشاهده

شـوند مـي ) نند

. سـلياك اسـت  
س بـديهي اسـ

».ت وجـود دارد 

ليـد و در محـيط

هـاي پوششـي ه

1(  

  )ب و ج

  )لف

  )ستي ج
قابل لايه 4 هر 

اندام كيسه مان( 

بتلا به بيماري
يافتـه اسـت، پـس

ت پيوندي سست

  

تول غيرفعالكل 

  .ت

 بين رفتن ياخته

19/08/402دوم  

ليل نادرستي ب

3(  

  .دهد ي

دليل درستي ا (
(  

دليل نادرس. (كرد
هاي قرمز در چه

رد كيسه صفرا

ع شده است، مب
كاهش ي) اريك

ها بافت ه اين لايه
  .شود

.ري وجود ندارد

شك  هستند كه به

است  قرار گرفته 
  . است

  .رفته است

گيرد، ولي با از

8  

مرحلة(م تجربي 

دل(رخلاف ادرار 

2(  
  )4ماره

3شماره . (شود 

  .يابد 
تحويل مي  معده

.لايه وجود دارد
)ليل درستي ب

توان مشاهده ك 
هاي گويچ ياخته

يق يك مجرا وا

 گندم و جو منع
روده، با  ش جدار

در همه«: درسي
ش ه مشاهده مي

ربوط به خود مر

لوزالمعده ه هاي

از زائد آپانديس
روده قرار گرفته

  .رد
 به معده قرار گر

گ ميلاز قرار نمي

نجش دهم؛ علوم

رنگ شدن آن بر

2شماره . (بندد 
شم. (كند ود مي

ط حلق آغاز مي

 مري ادامه مي
مري، غذا را به

  
لا 4ست در هر 
دل. ( وجود دارند

مخاطي مي  زير
جود دارد، پس ي

  )د

در عبارت از طر

شك از مصرف
هاي پوشش اخته

  )25صفحه  (
كتاب د 18فحه 

شفاف و چسبنده
نزيم ترشحي مر

  :2فصل  23 
ه پروتئازو فقط 

 ده باريك بالاتر
ر  بالاتر از راست
روده كور قرار دا
حل اتصال مري

تأثير آنزيم آ  ت

سن

در مدفوع و كمر

 راه بيني را مي
 راه ناي را مسدو

هاي مخطط يچه
  )1شماره (

هاي مخطط چه
هاي صاف م يچه

ي لوله گوارش
فت پيوندي سس

لايه 4ز در هر 
اي و ية ماهيچه

لايه وج 4در هر 
دليل نادرستي د

شده د يبات ذكر
2(  

ي كه توسط پز
در پي تخريب يا

.يابد كاهش مي
بارت از صفين ع

اي ش ماده زمينه
مري هيچ نوع آن

رسي در صفحه
نيستند  فعال ير
  

نگتر انتهاي رود
اي روده باريك
لمعده بالاتر از ر

تر از مح را پايين

تئين گلوتن تحت

    
 

ود مواد دفعي د
 .رست است

  :ها نه
  عكاس بلع

چك بالا رفته و
ت پايين آمده و

شكل ماهي  كرمي
. (شود  مري مي

شكل ماهچ  كرمي
شكل ماهي كرمي

 .رست است
هاي  ساختار لايه

ششي همانند باف
رساني نيز  خون

لاي 2صبي را در 
خوني د كه رگ ي

د. (سته هستند
 .رست است

 :ها نه

 است؛ زيرا تركي
22صفحه 10كل 

ردي است؛ زيرا ف
د(ب در اين فرد 

 رسوب آن نيز ك
براساس اي. ست

ي لوله گوارش م
 است؛ زيرا در م

 .رست است
ت كتاب دضيحا

غيهاي پانكراس 
.شوند  فعال مي

 .رست است
  :ها نه

 است؛ زيرا اسفن
 است؛ زيرا ابتدا
 است؛ زيرا لوزالم

كيسه صفر. ست
 .استرست 

  :ها نه
 است؛ زيرا پروت

www.sanjeshse

عدم وجو) 5
در 3گزينه  .3

بررسي گزين
مراحل انع -
زبان كوچ) 1
گلوت اپي )2
ك) 3 حركات
غذا وارد) 4
ك) 5 حركات
حركات ك) 6

در 2گزينه  .3
در ارتباط با

بافت پوش) 1
ها و رگ) 2
شبكه عص) 3
آنجايي از) 4

بلوغ فاقد هس
در 3گزينه  .3

بررسي گزين
نادرست) 1

شك!! (مجرا 
نادرست) 2

ميزان جذب
كلسترول و

درست اس) 3
هاي تمام لايه

نادرست) 4
در 2گزينه  .3

براساس توض
ه تمام آنزيم
روده باريك

در 4گزينه  .3
بررسي گزين

نادرست) 1
نادرست) 2
نادرست) 3
درست اس) 4

در 4گزينه  .4
بررسي گزين

نادرست) 1
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ـذب مـواد     
قـد پـرز و      

، تعميم داد
 تركيبـات   

ت هماننـد     
  .شوند ي

نهايـت بـه   

  .ق ندارند
  .شوند  مي

به بيان . ود
  .يي دارند

ت اينگونـه    
هـاي   كـول      

 كبـد وارد   
  .ند

  . نيست

جـه، سـطح جـ
 روده بـزرگ فاق

در لوله گوارش ت
ورود ايـن) ست

ن اتفـاق درسـت
ده وارد مدفوع مي

  .شود تر مي
ن شـوند، امـا در   ي

افت پوششي تعلق
فراواني مشاهده

  : شرح

شو ت جذب مي
 گوارش شيمياي

پس بهتـر اسـت 
رت جـذب مولك

از روده بـه) ـره 
شو وارد قلب مي

و دستگاه گوارش

1(  

نتيج در .رونـد  مي
شته باشـيد كـه

م مواد موجود د
 قرمز ضروري اس

ايـن.  وجود دارد
نشد هاي جذب بي

يجه جذب بيشت
جذب خون نمي

به با هده كرد كه
ها پرزهاي ف  آن

به. كنند بور مي

همان صورت  و به
بهي جذب نياز 

»...كند،  ب مي
ف آن فاقـد قـد

تيـ(هرگ بـاب    
ن عبور از كبد و
ي است، ولي جزو
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ه باريك از بين م
توجه داش. شوند

هش جذب تمام
هاي ليد گويچه

عب شدن مدفو
فضاي روده، چرب  

درنتيت پرزها و 
ينكه مستقيماً ج

اي را مشا ماهيچه
ارند كه بر روي

لايه غشايي عبو 
  
(  

  )ف يا خون
شيميايي ندارد

ها براي مام چربي

ها را جذب  و يون
د، ولـي بـرخلاف

B (توسـط سـياه
جراي لنفي بدون

فيهاي لن زو اندام

9  

مرحلة(م تجربي 

هاي روده ي پرز
ش دن جذب نمي

كاه توان به  را مي
جود آن براي تول

  .يابد
فع چربي و چرب
يبات صفراوي به

ه، موجب حركت
مغزي با وجود اي

هاي م توان ياخته ي
حلقوي وجود د

4ون يا لنف از 
)ورود به ياخته
)خروج از ياخته

  )بافتي  بين
ته و ورود به لنف
زي به گوارش ش
ي ندارند، ولي تم

  
بزرگ، آب وده 

كند جذب مي را

B12ر ويتامين 
چربي توسط مج

ريزد و جز اب مي
  :اند از ش عبارت

نجش دهم؛ علوم

ها و حتي پرز  ريز
غزي مورد نياز بد

در روده باريك
كه وج( B12ن 
ي ها كاهش مي ه
ها، احتمال دف ي

هش ترشح تركيب

اي مخاط روده چه
 برخي از مواد م

ي روده باريك مي
هاي ح يك، چين

خو ا رسيدن به 
هنگام و. (باريك
هنگام خ. (باريك

ام ورود از مايع
ام خروج از ياخت
ها است، ولي نيا
گوارش شيمايي
. يان شده است

رو«: 2فصل  26
ك برخي مواد ر

  :از  ند
  ) روشن

نظير(ول در آب 
هاي محلول در چ
 را به سياهرگ با
 در لوله گوارش

  

سن

  .كند ك مي
بيماري سلياك،
ياري از مواد مغز

ش جذب مواد د
ش جذب ويتامين
آن در اين ياخته
هش جذب چربي

صفرا و كا  سنگ 

هاي ماهيچه خته
اشته باشيد كه

ن نمونه در پرزهاي
باري   داخلي روده

ي قابل جذب تا
ب  اي روده ستوانه
ب اي روده  ستوانه

هنگا. (ي مويرگ
هنگا. (مويرگي 

ه سترول از ليپيد
ر جذب نياز به گ

درستي بي ذب به
6سي در صفحه 

باريك همانند روده 

ان  به كبد عبارت
خون( از آئورت 

  )ره
هاي محلو تامين

ه ت كه ويتامين
ل خون تيره خود
د كاهش جذب
)يماري سلياك

  ي

    
 

م بيماري كمك
 است؛ زيرا در بي
هش يافته و بسي

.  
 است؛ زيرا كاهش
ونه در اثر كاهش
خوان و مصرف آ

در پي كاه. ست
دليل ايجاد كه به

 .رست است
  :ها نه

انقباض ياخ. ست
خاطر دا به. ست
  .شوند ل مي

عنوان ست؛ زيرا به
در ديواره. ست

 .رست است
  :ها نه

هاي مولكول. ست
اخته پوششي اس
اخته پوششي اس
اخته سنگفرشي
اخته سنگفرشي
 است؛ زيرا كلس

منظور ها به يپيد
تعريف جذ. ست
كتاب درس. ست

هم ه  وده بزرگ
  .ت

 .رست است
هاي ورودي رگ

گ انشعاب يافته
خون تير(گ باب 

ت است؛ زيرا ويت
حالي است ين در

 است؛ زيرا طحال
 است؛ زيرا موار

بي( سطح جذب 
هاي لنفي مويرگ

  صفرا

www.sanjeshse

تشديد علائم
نادرست) 2
شدت كاه به
پرز است ريز
نادرست) 3
عنوان نمو به

به مغز استخ
درست اس) 4

زماني است ك
در 3گزينه  .4

بررسي گزين
درست اس) 1
درست اس) 2

خون منتقل
نادرست اس) 3
درست اس) 4

در 2گزينه  .4
بررسي گزين

درست اس) 1
غشاي يا -1
غشاي يا -2
غشاي يا -3
غشاي يا -4
نادرست) 2

بهتر، تمام لي
درست اس) 3
درست اس) 4

بياموزيد، رو
زا است انرژي

در 4گزينه  .4
ر همه  -الف

سرخرگ -1
سياهرگ -2
نادرست -ب
شوند و ا مي
نادرست - ج
نادرست -د
تخريب -1
انسداد م -2
نبودن ص -3
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كربنه كرده 
 6ا قطعـاً   

در ايـن  . ت 
ر اسـمزي    

سـازنده   ي  
بـه اتمـام     

در معـده  . 
ـاي معـده     

ي از مـري  

ده و بـدون  

V = 33 

V = 54
 

ك 6ساكاريد  ونو
هـا سـاكاريد  ونـو  

  !!ا را 
اسـت) صل دهم

 بر ميـزان فشـا

هـاي گ بـاكتري 
هـا را وهيـدرات       

.دهـد  ن، رخ مي
ر از بنـداره انتهـ

هاي  عصبي خته
  .ل ندارد

ويرگ لنفي شد

/ /× =7 5 1 6 5

× =4 1
36
   
 

1(  

  .شود  مي
توليد دو قند مو
بوده يا تمـام مو

ها كند، نه ليپيد
فص 23صفحه  12

و فشار اسمزي،

بزرگ  گر در روده
م، گـوارش كربو

  .ست است
ص توسط پپسين
 شده و با عبـور

شبكه ياخ.  است
هاي عصبي فعال
 باريك جذب مو

km

h
54

m

s
15 

19/08/402دوم  

 دوازدهه انجام
شده و ت شكسته

كربنه ب 6فقط 

ك شان تجزيه مي
2شكل (كاريد 

كس مقدار آب و

از طرفي ديگ. ت
ليـد ايـن آنـزيم
پس عبارت نادرس
ر هيدروليز ناقص
كيموس خوانده

ها هيدرات  كربو
ه ن شبكه ياخته
يپيدي در روده

10  

مرحلة(م تجربي 

از لوزالمعده در
كربنه ش 12ريد 
هاي ساده ف  قند

ش هاي سازنده حد
ساك افت يك دي

جه به رابطه عك

بزرگ است   روده
كننـد و بـا تول ي

گوارش ندارد، پس
ه است كه در اثر

وط حاصل كمخل

محل آغاز هضم
اعبارت بهتر ده

مواد لي. ها است

  .د

)1(يزيك 

نجش دهم؛ علوم

ر اثر فعاليت ليپا
ساكار ور يك دي

جه گرفت تمام

ها را به واح سريد
كا م مؤثر در آب

شود، پس با تو ي

ها  كربوهيدرات
زيست مي) رات

ونومر حاصل از گ
ها معده پروتئين

ه آميخته شد، م

اقص نشاسته، م
ع به. كنند يم مي

ه گوارش پروتئين

  : كنيم  مي

  كنيم مي ×)

  :ت است از

پيمايد ثانيه مي 

 في

سن

   گوارشي

ها بيشتر در  ربي
ساس طرح مذكو

ك طرح نتيجس ي

گليس م ليپاز تري
نظر آنزيم  م مورد

ن آن كاسته مي
  !!ته

ل پايان گوارش
هيدر نوعي كربو(
بزرگ جذب مو  

ل آغاز گوارش پ
ل با شيره معده

 
ن با هيدروليز نا
 حركات را تنظي
ك محل پايان گ

   .د

ر ساعت تبديل

( ثانيه 
1
36
  
 

واحد طول عبارت
1

299792458

    
 

هاي گ ليت آنزيم
 .رست است

  : ها نه
چرگوارش . ست

 است؛ زيرا براس
توان براساس مي
  .ند

 است؛ زيرا آنزيم
 است؛ زيرا آنزيم
صرف و از ميزان

كاسته هد شد، نه
 .رست است

  :ها نه
 است؛ زيرا محل

(ه كننده سلولز 
 ولي چون روده

 است؛ زيرا محل
طور كامل  غذا به

 .شود ريك مي
 است؛ زيرا دهان
اليت ترشحي و

باريك روده . ست
روند   به قلب مي

 .رست است
 را به كيلومتر بر

بديل به متر بر

 .رست است
ف علمي براي و

8 نور در مدت 

www.sanjeshse

عدم فعال -4
در 4گزينه  .4

بررسي گزين
درست اس) 1
نادرست) 2

است، ولي نم
هستن كربنه 

نادرست) 3
نادرست) 4

روش آب مص
افزوده خواه

در 4گزينه  .4
بررسي گزين

نادرست) 1
آنزيم تجزيه

رسانند، مي
نادرست) 2

پس از آنكه
بار وارد روده 

نادرست) 3
تا مخرج فعا

درست اس) 4
عبور از كبد

  
  
 

در 2گزينه  .4
اول سرعت

حال براي تب

در 4گزينه  .4
آخرين تعريف

مسافتي كه
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/
m = 14

4   

m = 3   
m = 3  

V (= 2 

V = 42 

A r= π 

/A = 6 7  

/A = 6 7 

V A= ×  

/

r

r

r

 =

=

=

2

1
3
1

  

/ L1 99(  

A a= × 

A = 27  
  
  
  
 

ل 
/

=4 38
  

× =24 72 
× =96 28 

/)s× ×6 3 

× =31 4  

/r (= ×2 3 1 5

× =475 1 6

× ×475 1 5 

h r .h× = π 2

/

V
r

h

cm

cm

cm c

= → =
π

×

=

399
14 35

1

 

  
L c=1 99 

/b× = ×6 5 4

/ × =23 1 2

1(  

مثقال

2نخود        
88گندم      

/
cm

s
=

3
5 42

/ mm× 64 2 1

/) = ×2 3 2 2

/ cm× 46 75 1

/= ×3 375

hحجم استوانه 

/

V

h

cm

=
π

= 1 99
1 9 9
 


cm3: توضيح(

/ / k=4 2 27 3

/تار  × 373 1
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cm32 

m3

/ m=5 6 75

m2

61

ح

cm


km2

هكت

11  
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2

نجش دهم؛ علوم

مكعب  متر انتي

  

  :آوريم ي

  )21ر 

سن

  :ل داريم

  
  

يقه برحسب سا

)عب  )× 31 

  :آوريم ت مي

  ربع 

km دست مي به

با ضرب در(نيم 

    
 

 .رست است
 كلاً چند مثقال

  به نخود
 ل به گندم

 .رست است
ب در بيست دقي

مكع متر  به ميلي

 .رست است
دست ت فرش را به

مر متر  به سانتي

  ها  گره

 .رست است

 .رست است

m2ت شهر را به 

كن  به هكتار مي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
ابتدا ببينيم

حال تبديل
سپس تبديل

در 3گزينه  .4
اول حجم آب

حال تبديل

در 4گزينه  .5
اول مساحت

حال تبديل

حال تعداد گ

در 1گزينه  .5

در 3گزينه  .5
اول مساحت

حال تبديل
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/m =

ρ =

5 6

35 

V = 56
3

V =16 

m
V =

ρ1  

V =1 15 

V =2 12  
V VΔ =  
VΔ = 

V r= π  
V′ = π  

V VΔ = 

m = ρ×   

c

c

ρ =

ρ =

1

2

2

1
  

m

m

ρ =

 = ρ

   

/ V

+

=2

3 1
5
 


 

m = ρ1 1 

 آب

 مخلوط

/

kg

kg

m

=

=3

6 56

3

 

 

/
=6 165

   

× =31 1  

/

m g
g

cm

=

3

8404
5 5

cm3528
× × =2 12 12

V V− =2 1 1
−× 32 1  

r .h (= ×2 3 1
r .h (′ = ×2 3

V V′− = 3 
/V× Δ = 2 5

g

cm
g

cm

3

3

m m

V V

V

+
+ →

ρ

1 2
1 2

/ V

V

=

= →
2

2

5 4
1

 

 

v A= ρ ×1 1 1

1(  

g
Vg

cm

→
35



cm3  

/ mm× 61 6 1

                
3

 cm= 31728
−728 1528

=/ليتر     2

) × =2 1  

( ) × =24 1 
− 48    

× =252 

V

V

ρ→ρ = 1 1
1

V

cm

+

=
2

3
2 2


 

A h× = ×1 2 4

 مخلوط
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m
V =

ρ   

m3

                  

                   
cm= 32 

                   

cm33    
cm= 348  

c= 252  
g =63 6  

V

V

+ ρ →
+

2 2
2

1

3

× =4 3 24 

12  
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3

                  
           cm3

         kg63

/
×= 2 21 5 2



g4 

نجش دهم؛ علوم

  :كنيم ميا 

( )× 31   

                   

  :آوريم ست مي

                   
                   

                   

  كنيم لوط مي

V

V

+ ×
+

2
2

1 


   

سن

مكعب پيد متر ي

كنيم با  عب مي

  

  
            

    

دس  سوراخ را به

             ه
            
            

كه مخل دو مايع 

:آوريم دست مي

    
 

 .رست است
جسم را به سانتي

مكع متر  به ميلي

 .رست است

 كار رفته لز به

 ظاهري مكعب
 حفره

)تر  )−× 31
 .رست است

يله توپر قبل از

شد سوراخ ايجاد
 شده لوله ايجاد

 م لوله
 .رست است

 استفاده دربارة

 .رست است
د يع پاييني را به

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
اول حجم ج

حال تبديل

در 2گزينه  .5

اول حجم فل

حال حجم ظ
حال حجم ح
تبديل به ليت

در 3گزينه  .5
اول حجم مي

حال حجم س
حجم لحال 

در آخر جرم
در 4گزينه  .5

رابطه مورد

در 2گزينه  .5
اول جرم ماي
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m m=2  
v A=2  

m

v
ρ =2 

  .رد

 مولكـولي     

انگسـتروم   

 در طرحي 

ن سـازندة     

 اين عنصر 

 : م

M
×= 3   

m m− =1 4
A h× =2 4 
m

v cm
=2

2

2
8
  
 

گير ش صورت مي

  .هستند

 .است) سبي

نـد برابـر ابعـاد

3تـا   1وا بين 

راي قرار گرفتن

 . دو است

ار عنصـر فـراوان

براين در هسته

است؛ پس داريم
× + ×

 
5 4 5

1

 كل
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/= 3 5

19/08/402دوم  

            kg2
            cm3

             g

m3
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كتاب در 27حه 

كنند ا اشغال مي
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/?g =   

كـه همـان   
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ـد در لايـه اول
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